
資源共享系列(3) - 星願小王子 意見調查分析
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整體上，分享會能達到我的期望

分享會的時間、形式及編排恰當

分享會對我的專業發展有幫助

所派發的教學光碟有助我的教學工作

互動學習系統有助我輔助學生使用資訊科技學習

互動學習系統增加照顧個別差異的效能

分享會能為主流/特殊學校提供教學資源

是次分享會值得向其他同工/家長推介

是否贊成繼續推行「資源共享系列」

我對此分享會的整體評價是良好的
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完全不同意 0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

不同意 1%4%1%1%0%0%0%1%0%0%

同意 74%75%71%63%64%72%58%55%43%57%

完全同意 23%21%28%35%36%28%41%43%60%43%

整體上，分享分享會的時間分享會對我的所派發的教學互動學習系統互動學習系統分享會能為主是次分享會值是否贊成繼續我對此分享會
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